

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Директору Государственного музея-памятника  
«Исаакиевский собор»  
Ю.В. Мудрову

Уважаемый Юрий Витальевич!

Мордовский музей изобразительных искусств имени С.Д. Эрзи  
благодарит Вас за выставку  
«Воин. Миротворец. Молитвенник»  
(к 800-летию со дня рождения Александра Невского)!

Историческая фигура благоверного князя Александра Невского,  
строителя и охранителя Святой Руси, на все времена является высоким примером  
патриотизма, духовной мощи, искусного государственного правления,  
тонкой дипломатии, мужества, доблести и чести.

Уверены, что новая выставка возглавляемого Вами учреждения  
вызовет неподдельный интерес среди местных  
ценителей культуры и искусства.

Выражаем глубокую признательность всем сотрудникам  
ГМП «Исаакиевский собор» за помощь и поддержку.  
Надеемся на продолжение сотрудничества  
и укрепление деловых и дружеских связей.

Директор  
МРИИ им. С.Д. Эрзи



3 июня 2021 г.

Л.Н. Нарбекова

